

大家好，比特币现金还会涨么相信很多的网友都不是很明白，包括比特币现金还会涨么吗也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于比特币现金还会涨么和比特币现金还会涨么吗的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [比特币的第一个分叉币比特现金将于近期分叉，近期内会有上涨行情开启吗？](#)
2. [疯涨的比特币突破13万元人民币，一天上涨50%，你怎么看？](#)
3. [都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？](#)
4. [为什么现在比特币这么火？上涨率高的不行？](#)

比特币的第一个分叉币比特现金将于近期分叉，近期内会有上涨行情开启吗？

晚上bch受分叉大涨，带动主流上涨，但btc和eth变化不大，我的分析是明天8点前不再继续拉升突破比特币6500附近压力

疯涨的比特币突破13万元人民币，一天上涨50%，你怎么看？

作为一名19年投资经验的老司机，马上给大家解读，提供投资参考。

是的，人类已经无法阻止比特币，天空才是比特币的极限。

在北京时间2017年12月8日的上午9点左右，比特币价格已经突破13万元人民币，顺利突破2万美金。具体价格见下面的图片，来自全球最大的日本某个比特币交易所：

一，我在悟空问题已经回答几个关于比特币的问题，阅读量达到几十万，在回答时已经表达强烈看好比特币的长期发展，建议朋友们关注比特币，同时预测在五年之内，比特币价格将达到100万元。

回答关于比特币的问题内容，可以复制下面的网址，打开阅读。

1，怎么看韩国和日本对比特币的最新动作？

<https://www.wukong.com/question/6496229915979940109/>

2, 比特币再创历史新高, 比特币还会继续上涨吗?

<https://www.wukong.com/question/6495472862726455565/>

3, 美国纳斯达克交易所将推出比特币期货, 对比特币是利好还是利空?

<https://www.wukong.com/question/6494378502261833997/>

4, 比特币疯涨突破1万4千美元大关, 为何比特币这么火?

<https://www.wukong.com/question/6492589341586489614/>

5, 比特币交易取缔后, 怎么看待比特币未来?

<https://www.wukong.com/question/6465607915192451342/>

6, 比特币是如何扩大到目前黄金市场规模的?

<https://www.wukong.com/question/6485622049057276173/>

二, 如果对比特币有兴趣的朋友们, 可以仔细和认真阅读上面的六篇文章, 必将对比特币有真正全面、长期、专业的认识和理解, 对您在投资的生涯将有革命性的帮助, 因为, 比特币在上涨2000多万倍之后, 依然将是未来三年的全球最佳投资品种。

三, 回顾一下, 比特币的节奏, 简称比奏, 也是比特币的舞曲, 比特币在近期是这样的跳着探戈上涨:

比特币自5000美元涨至6000美元用了8天, 之后每涨破千美元整数位关口依次花了8天、14天、9天、2天、1天、6天、17天和三个小时。从14000美元到15000美元, 比特币则花了不到十个小时。但是, 从15000美金到20000美金, 只用了五个小时。

因此, 有一种说法, 比特币是一个鬼故事, 太神奇, 不可思议, 从诞生到现在的9年时间, 上涨2000多万倍。

比特币的上涨速度, 是什么? 比特币的舞曲, 是什么? 这个速度, 这只舞曲, 就是互联网的大时代速度, 也是物联网连接一切的数字舞曲。

您看到这里，相信比特币吗？认可比特币吗？呵呵，相信依然是不相信和不认可，这就对了，如果大家都相信和认可，少数人的伟大机会就没有了。人与人之间，最大的差别就是认知，对事物和世界的不同理解。

关注微信公众号：雄风投资，19年投资经验的老司机。

四，比特币为什么在近日，依然加速上涨呢？数字舞曲越跳越高潮呢？

第一个原因，地缘政治。

比特币类似于之前的黄金，只要全球发生一些摩擦或风险事件，黄金价格就会马上上涨。

近日的大涨，需要感谢美国总统特朗普，他做了两件事情。第一件事是，美国和韩国开展历史规模最大的军事演习，传闻美国打击朝鲜一触即发。第二件事情是，特朗普承认耶路撒冷是以色列首都，让联合国很紧张，马上召开主要成员国会议研究以色列和巴基斯坦的问题，中东局势迅速恶化。

全球避险资金，面对恶化的全球局势，迅速和大量买入比特币。

第二个原因，全球的四个证券交易所即将推出比特币期货。

芝加哥期权交易所在12月10日，将推出全球第一个比特币期货。芝加哥商品交易所，将在12月18日推出比特币期货。纳斯达克交易所，也将在2018年二季度推出比特币期货。

日本证券交易所和俄罗斯莫斯科交易所，也将跟进推出比特币期货。

比特币期货的持续推出，吸引大量资金进入比特币市场，买入比特币。

第三个原因，高盛计划推出比特币期货交易清算服务。

高盛是在2008年经济危机之中，做强做大的金融大鳄，也代表美国政府的利益。高盛的清算服务推出，也说明已经认可比特币。

第四个原因，传闻中国温州炒房团队，也进入比特币市场，像多年前炒房的手法，疯狂买入比特币。

第五个原因，雅虎创始人杨致远表态，非常看好比特币。

雅虎，就是当年软银的股东，也是当年阿里巴巴的大股东，雅虎的实力可想而知。

杨致远表示：“从个人角度来说，相信数字货币将来会在我们的社会中发挥作用，但在目前，比特币似乎更多受到投资与回报热潮的驱动，而没有被当作一种交易货币来对待。”

杨致远认为，比特币在未来将是一种交易货币。

第六个原因，美国一位著名的基金经理，表态比特币还是1995年的互联网，未来空间巨大。

美国资产管理公司BKCapitalManagement (BKCM)的创始人布莱恩-凯利(Brian Kelly)周四在接受CNBC采访时表示，投资者应该对比特币在一天之内从1.4万美元推高至1.9万美元小心，因为现在仍处于比特币的早期时间。

BKCM的数字资产基金的投资组合经理凯利说：“如果看一下1995年的互联网，那就是现在的加密货币。”

五，简单总结。

比特币全球只有2100万个，目前挖出1600个比特币，但是其中有几百万个不见了，在地球上流通的比特币只有1000万个。那么，全世界70多亿人口，相对这么多人口，买入和持有比特币的人数很少，所以，目前人类世界，对比特币正处于空仓期。

六，比特币与人生。

人生，需要梦想，需要未来，实现梦想，创造未来，需要两个字：信仰。

比特币，目前处于依托信仰的金融资产阶段，未来将成为世界货币。

如果用物质世界的思维 and 知识，去理解精神世界的比特币，永远没有正确的答案。

因为相信，所以看见。

期待与朋友们，一起相信，几年之后，我们一起看见。

关注微信公众号：雄风投资，19年投资经验的老司机。

都说比特币无价值，涨得不合理；但你知道比特币最大的用途吗？

比特币的实质是电子黄金，区块链只是它的产生方式，它和黄金一样靠“挖矿”获得的，不需要政府信用担保就可以直接支付，其价值来自于它的数量有限性，同时又克服了黄金的缺点，不拍丢失，可以电子支付。因为它是数量是有限的，所以尽管它很方便支付，但不是用来流通的，而是用来储备的。也许有一天美国会突然宣布，把比特币做为储备货币，用来支撑美元价值，而不是用来取代美元成为世界货币。但我觉得随着美国经济地位的降低，美国正在失去能把虚拟货币转化成储备货币的能力，而其它国家更没这种能力也不会这样做，甚至不会允许比特币成为流通货币，因为它很难监管。大航海时代新大陆的黄金启动了西方的工业文明，美国西部的黄金启动了美国工业化，而现在没有新大陆，也没有新的金矿，美国人就自己虚拟了一个！不管比特币未来的价值如何，不得不佩服美国人的脑洞真大！

为什么现在比特币这么火？上涨率高的不行？

立贴为证：一年后或用不了一年，真相大白,比特币就是美国发明的。中俄大量购买黄金，美元霸权危在旦夕，且即将与石油脱钩，比特币遂成为维护美国金融霸权、收割他国韭菜的一个临时工具。中俄应立即宣布与比特币一切相关的挖矿、拥有和交易活动为非法，因为购买比特币的，随时可能成为击鼓传花游戏的，最后一位接手者。

文章分享结束，比特币现金还会涨么和比特币现金还会涨么吗的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！